

Zastupitelstvu Statutárního města Ostravy
Prokešovo náměstí 8
729 30 Ostrava 1

**Petice na ochranu zájmů ZŠ a MŠ Ostrava, Ostrčilova 1,
příspěvková organizace**

Níže podepsaní občané svým podpisem důrazně protestují proti snaze Rady Statutárního města Ostravy a zastupitelstva SMO zneužít ZŠ a MŠ Ostrava, Ostrčilova 1, příspěvková organizace, 702 00 Ostrava (dále jen „státní škola“) proti její vůli k soukromým podnikatelským aktivitám. Ztotožňují se se závěry Školské rady při ZŠ a MŠ Ostrava, Ostrčilova 1 ze dne 20.10.2009, jež jsou uvedeny v příloze k této Petici.

Nesouhlasí, aby státní škola jako nepolitické zařízení, byla ovlivňována politickými zájmy jednotlivců a politických stran.

Proto žádají, aby adresáti této petice učinili v rámci své působnosti taková opatření, aby se státní škola mohla rozvíjet dle dosavadní praxe, mohla nadále sloužit ostravským dětem, aby činnost soukromých škol nebyla rozvíjena na úkor žáků státní školy a aby nebyly vyvíjeny tlaky na vedení školy, kterému tímto občané vyjadřují podporu.

V Ostravě, 19. listopadu 2009

Petici sestavila:



1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			
11			
12			
13			
14			
15			
16			
17			
18			
19			
20			

**Petice na ochranu zájmů ZŠ a MŠ Ostrava, Ostrčilova 1,
příspěvková organizace**

My, níže podepsaní, souhlasíme s textem petice „Petice na ochranu zájmů ZŠ a MŠ Ostrava, Ostrčilova 1, příspěvková organizace“, ze dne 19. listopadu 2009.

	Jméno	Příjmení	ℓ	Bydliště	Podpis
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					
16					
17					
18					
19					
20					
21					
22					
23					
24					
25					
26					
27					
28					
29					
30					

Školská rada při ZŠ a MŠ Ostrava
Ostrčilova 1, 702 00 Ostrava

Vyřizuje: [redacted] Zastupitelstvo města Ostravy
Naše značka: Rada města Ostrava
Vaše značka: Primátor města Ostravy
K rukám: Zastupitelstvo městského obvodu Mor. Ostrava a Přívoz
Rada městského obvodu Mor. Ostrava a Přívoz
Starosta městského obvodu Mor. Ostrava a Přívoz
V Ostravě dne: 20.10.2009 Prokešovo náměstí 8
729 29 Ostrava

Věc: Usnesení ze zasedání školské rady ZŠ a MŠ Ostrava, Ostrčilova 1 ze dne 20.10.2009

Vážení,

dne 20.10.2009 se sešla na svém zasedání školská rada při ZŠ a MŠ Ostrava, Ostrčilova 1, 702 00 Ostrava, ve složení

K jednání školské rady dne 20.10.2009 byla přizvána rovněž

[redacted] na výzvu předsedy školské rady informovala o záměru zastupitelstva města projednat na 31. jednání Zastupitelstva města dne 21.10.2009 Materiál č. 60 k usnesení 9026/RM0610/108, a to Smlouvu o spolupráci SMO x ZŠ x ECO x ISO x ZISO, která tvoří přílohu č. 1 materiálu (dále jen „Smlouvu o spolupráci“).

Školská rada přijala na svém zasedání mimo jiné toto usnesení:

- 1) Školská rada považuje Smlouvu o spolupráci za nevýhodnou pro ZŠ
- 2) Školská rada považuje Smlouvu o spolupráci pro školu za nepřínosnou, neboť vyjma SMO a ZŠ ostatní účastníci smlouvy nedisponují žádnými prostředky, kterými by mohli obsah spolupráce deklarovaný smlouvou naplňovat
- 3) Školská rada považuje, vyjma SMO, účast ostatních účastníků smlouvy na deklarované spolupráci ve smlouvě za nepřínosnou, neboť s těmito ZŠ nemá vypořádané závazky (zejména nevypořádání finančních darů škole ve školním roce 2007/2008 ze strany ECO), v důsledku čehož jsou tyto účastníci pro školskou radu nedůvěryhodní a schválení a podpis této Smlouvy o spolupráci by vedl k nevypořádání předcházejících závazků ECO vůči ZŠ (čl. VI. uvedené Smlouvy).
- 4) Školská rada vyzývá Zastupitelstvo Města Ostravy a Radu města Ostravy, aby Smlouvu neschválili a aby Primátor města Ostravy Smlouvu nepodepsal.
- 5) Školská rada vyzývá Zastupitelstvo městského obvodu Mor. Ostrava a Přívoz, Radu městského obvodu Mor. Ostrava a Přívoz, aby Smlouvu neschválili a aby [redacted] Smlouvu nepodepsala.

S pozdravem,

z pověření členů školské rady

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

Níže uvedené smluvní strany, a to

1. Statutární město Ostrava
se sídlem na adrese Ostrava, Prokešovo náměstí 8, PSČ 729 30
IČ: 008 45 451
jednající Ing. Petrem Kajnarem, primátorem statutárního města Ostrava
2. Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 1, příspěvková organizace
se sídlem na adrese Ostrčilova 1/2557, Moravská ostrava, PSČ: 728 66
IČ: 619 89 037
zastoupena [REDACTED]
3. Education Centre of Ostrava, o.p.s.
společnost zapsána v rejstříku obecně prospěšných společností vedeném Krajským soudem
v Ostravě, oddíl O, vložka 222
se sídlem na adrese Ostrava, Moravská Ostrava, Sokolská třída 1263/24, PSČ 702 00
IČ: 277 65 750
jednající [REDACTED]
4. Ist International School of Ostrava – základní škola a gymnázium, s.r.o.
společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C,
vložka 50256
se sídlem na adrese Ostrava, Moravská Ostrava, Ostrčilova 1/2557, PSČ 702 00
IČ: 268 44 401
jednající [REDACTED]
5. Ist International School of Ostrava, s.r.o.
společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C,
vložka 30461
se sídlem na adrese Ostrava, Moravská Ostrava, Sokolská třída 1263/24, PSČ 702 00
IČ: 278 14 840
jednající [REDACTED]

uzavírají dle ust. § 269 odst. 2 obchodního zákoníku - zákona č. 513/1991 Sb., v platném
znění (dále jen – obchodní zákoník) tuto smlouvu o spolupráci.
(dále jen - Smlouva)

I. DOHODA O PRÁVNÍM REŽIMU

Smluvní strany se dohodly, že závazkové vztahy, založené Smlouvou, jakož i závazkové vztahy vzniklé ve spojitosti s plněním smluvních závazků, či v návaznosti na plnění smluvních závazků se řídí právní úpravou, provedenou obchodním zákoníkem.

II. ÚVODNÍ UJEDNÁNÍ

Smluvní strana č. 1 je nositelem a garantem Projektu celoživotního vzdělávání 1st International School (dále jen – Projekt), smluvní strana č. 2 je partnerem Projektu v oblasti formálního vzdělávání formou bilingvní výuky na úrovni základní školy a v oblasti neformálního vzdělávání dospělých osob, smluvní strana č. 3 je partnerem Projektu v oblasti neformálního vzdělávání dospělých osob a smluvní strana č. 4 je uživatelem hmotných výstupů Projektu, které využívá v oblasti formálního vzdělávání formou bilingvní výuky na úrovni čtyřletého a osmiletého gymnázia.

Základním cílem Projektu v oblasti formálního vzdělávání bylo vytvořit podmínky pro vznik zahraniční školy ve smyslu školského zákona č. 561/2004 Sb. v platném znění, akreditované u Council of International Schools – CIS, ve které bude probíhat výuka všech předmětů výlučně v anglickém jazyce. Smluvní strana č. 5 obdržela rozhodnutím MŠMT ČR č.j. 8274/2008-22 ze dne 29.5.2008 povolení k plnění povinné školní docházky v zahraniční škole na území ČR na období od 1.9.2008 do 31.5.2010.

S ohledem na shora uvedené považují všechny smluvní strany za potřebné upravit vzájemnou spolupráci v oblasti formálního a neformálního vzdělávání za účelem dosažení základních cílů, jak jsou tyto níže definovány .

III. ÚČEL SMLOUVY

Účelem Smlouvy je vymezit základní cíle spolupráce a dohodnout formy spolupráce vedoucí k jejich dosažení.

IV. ZÁKLADNÍ CÍLE SPOLUPRÁCE

Základními cíly spolupráce mezi smluvními stranami jsou :

- 1) Podpora a rozvoj multikulturního prostředí v rámci kurzů pořádaných v oblasti neformálního vzdělávání dospělých osob:
 - Využití kvalifikovaných učitelů a dalších výchovných pracovníků ze zahraničí
 - Využití výhod a přidané hodnoty vyplývajících ze získání zahraničních akreditací
 - Využití zahraničního know-how v oblastech školství, kultury, sportu apod.
- 2) Vzájemná pomoc a využití technického a materiálního zázemí všech vzdělávacích zařízení.

- 3) Využití autority a renomé zahraniční školy jako subjektu uznaného mezinárodními akreditačními orgány a asociacemi sdružujícími mezinárodní vzdělávací instituce.
- 4) Podpora a rozvoj multikulturního prostředí v bilingvních školách a v zahraniční škole
 - Vzájemné využití kvalifikovaných učitelů a dalších výchovných pracovníků
 - Spojené hodiny ve vybraných předmětech pro žáky bilingvních škol a zahraniční školy
 - Společná organizace školních klubů a dalších mimoškolních a doplňkových aktivit určených pro české a zahraniční děti
 - Společné aktivity a kontakty s partnerskými školami v zahraničí a dalšími mezinárodními školami
 - Organizace vzájemných workshopů pro učitele a všestranná metodická podpora
 - Vzájemné poskytování učebnic a jiných učebních materiálů, společná knihovna
 - Vzájemná podpora a využití zahraničního know-how v oblastech školství, kultury, sportu apod.
- 5) Společný postup a vzájemná podpora při získávání zahraničních a mezinárodních akreditací COBIS, IB aj.
- 6) Vzájemná podpora při vyhledávání a získávání učitelů a dalších výchovných pracovníků ze zahraničí.

Smluvní strany se dohodly, že k naplnění shora vymezených základních cílů budou mezi smluvními stranami uzavřeny prováděcí smlouvy, kterými budou ujednány konkrétní formy spolupráce a tyto smlouvy se stanou přílohami této smlouvy o spolupráci.

V. MLČENLIVOST

Smluvní strany prohlašují, že veškeré vzájemně poskytnuté informace před uzavřením Smlouvy jsou informacemi důvěrnými a zavazují se učinit vše proto, aby nebyly zneužity v neprospěch druhé smluvní strany, či nedopustí, aby tak učinily, nebo mohly učinit třetí osoby. To neplatí o informacích, které zjevně ztratily svůj význam, případně o informacích, jež jsou dostupné z jiných zdrojů. Každá ze smluvních stran je oprávněna sdělit, a to i bez předchozího písemného souhlasu druhé Smluvní strany, obsah Smlouvy a jakékoliv údaje v ní uvedené, pouze třetím osobám dotčeným převzetím a plněním závazků založených Smlouvou, či oprávněným státním orgánům. Toto ujednání se nedotýká plnění informační povinnosti orgánů Statutárního města Ostravy, upravené zákonem č. 106/1999 Sb., v platném znění, o svobodném přístupu k informacím, vztahujícím se k působnosti města Ostravy.

VI. ÚPLNOST SMLOUVY

Uzavřením Smlouvy pozbývají právní relevance veškerá předchozí ujednání smluvních stran učiněna jak ústně, tak písemnou formou. Smlouva obsahuje úplné ujednání smluvních stran pokud jde o právní úkony, či jiné úkony předpokládané Smlouvou.

**VII.
ODDĚLITELNOST USTANOVENÍ**

V případě, že některá z ustanovení Smlouvy jsou, či se stanou neplatnými nebo neúčinnými v důsledku jejich rozporu s platnou právní úpravou, nedotýká se to platnosti a účinnosti zbývajících ustanovení Smlouvy, vyjma případů, kdy z povahy Smlouvy či jejího obsahu vyplývá, že toto ustanovení nelze oddělit od ostatního obsahu Smlouvy. Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, že učiní vše potřebné pro to, aby bylo dosaženo stejného výsledku, který byl zamýšlen tímto neplatným nebo nevynutitelným ustanovením.

**VIII.
ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ**

Smlouva se uzavírá na dobu určitou, počínaje dnem jejího uzavření a konče dnem 30.ledna 2012.

Jednotlivé listy Smlouvy jsou signovány smluvními stranami.

Smlouva je vyhotovena v sedmi (7) vyhotoveních, přičemž každé vyhotovení má platnost originálu a všechna vyhotovení tvoří dohromady jeden právní dokument. Statutární město Ostrava obdrží tři vyhotovení Smlouva a každá ze zbývajících smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení Smlouvy.

Smlouva vzniká a nabývá účinnosti dnem jejího podpisu osobami oprávněnými jednat jménem smluvních stran.

**IX.
DOLOŽKA PLATNOSTI PRÁVNÍHO ÚKONU
dle ust. § 41 zákona č. 128/25000 Sb., o obcích**

O uzavření této Smlouvy o spolupráci rozhodlo na straně města Ostravy Zastupitelstvo města svým usnesením č. ze dne

V Ostravě dne

Za statutární město Ostrava:

Ing. Petr Kajnar
primátor statutárního města Ostravy

Za Základní školu a mateřskou školu Ostrava, Ostrčilova 1, příspěvková organizace;

Za Education Centre of Ostrava, o.p.s.:

Za 1st International School of Ostrava -
- základní škola a gymnázium, s.r.o.:

Za 1st International School of Ostrava, s.r.o.:

